o [HeBmouunuHap cepumn EXSM

- KOMNaKTHbIM NHEBMOLMANHAP ABYCTOPOHHEro AeicTBuA;

NMHeBmMmonpuBoA

- 3alMTa OT HECAHKLUMOHNPOBAHHOIO BO3BPATHOrO AENCTBUA;
- [1BOiHaA BbIXOAHAA MOLLHOCTb;
- BbiCcOKasi CONpOTUBASEMOCTb HarpyskKe.

EXS-S

=i

OnameTtp nopiHa (Mm): 6 10 16 20 25 32
Tun umnuHapa [1ByCTOPOHHErO AelicTBUA
SHeproHocurtenb OYHIICHHBINA CKATHIH BO3MIYyX C PACTIBUICHHBIM MACIIOM WK 0€3 HEro, TOHKOCTh
OYHCTKHU 25 MKM

Pabouee paasneHue (6ap) 1,5-7 1-7 0,5-7
MaKcumanbHoe aasneHue (6ap) 10,5
Pabouyasa TemnepaTtypa 5-60°C
Tun gemndupoBaHusa [ByXcTOpOHHEE
Ycrpolicteo [BoiHoe ycunne
Cmaska He TpebyeTca
Perynupyemoe aemnduposaHue Ob6paTHbIit xoa, 0T 0 A0 -5MM
MNopwunHuK Ckonb3awmm
MpucoeanHUTeNbHbBIN pasmep M5x0,8 1/8”

o . o o
Ne | HaumeHoBaHwMe: Ne HaumeHoBaHue: 8 910111213 14 E 1718 19 20
1. Nauta ana dukcaumm 12. | LTtoK nopwHsa «b» VIV LV | V4

N “\ N Q N P
2. BHyTp.WwecturpaH. 13. «O»-0bpasHoe KosbLo 7 f\
3. AmopTnsatop 14. MpotusoypapHaa nogywka | YA T 0 ° o e -
4. PerynnpoBoYHbIi BUHT 15. | MarHuTHOe ocHOoBaHWe At SN RR
5. LLlecTurpaH.raiika 16. Marwgr | BESHYN T
6. | LUTOK nopuwHs «A» 17. | MopuweHb - A,
N NN N N
7. Pukcatop Tmna «C» 18. | YnnoTHeHue nopLuHA
8. YNnoTHeHue WToKa 19. KomneHcaunoHHoe KonbLo
nopLUHSA

9. KpbiLwKa ronosKku 20. | 3a4HAA KpbILWKA
10. | Umnungp 21. LecturpaH.BuHT
11. | WecturpaH.BuHT

www.pneumoprivod.ru

CaHkt-leTepbypr, MonocTpoBCcKkUiA Np., 4. 43A

Mockea, Baplaeckoe wocce, a. 32, ctp. 1

mail@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./¢.(812) 309-09-08
T./¢. (495) 649-87-26



58.5+X04 NopLHA

2- ¢ 3.4 (KBO3HOE OTBEDCTHE

2- ¢ 6.5 OteepcTue

5518, 45+ X0, NOpPLUHA N
i E 14 275_| 13 10+1/2 Xofia nopLuxA '
; —r- M3x0.5x51 - ,
\ BT C BHYTP.IICCTIT D i
4 e TR ETOL i
wp ) a
o r P == ’;:"}:I
58 5 3% | B Y
& A ! Y 2

' . ?‘, Sl ' | ~ i w.

! A\ M2.5x0.45x61 .
L7\ BMHT € BHYTp. e CTMIPAHHMKOM \ M3x0.5x12.5F OF M3x0.5
\ f \, BUHT ¢ BHYTP.LIECTMIPAHHUKOM
\ 2-M3x0.5 (KBO3HOR OTBEPCTHE
2-M3x0.5 ; 2-M5x0.8  [nybnHa 4.5
(KBO3HOE OTBEPCTIE
(13) (10+1/2 Xoga nopwHa)
2-M3X0.5 [nybuHa 4.5
_ 10__ 13+ Xoa nopwyA 2-M5X0.8 [nybuHa 4.5
OO 3l g VA
1 — ‘ ’l’)— d @’ )
— 61 V

B | 225 _| 1|
Mogpenb Xoa nopuHa 10+1/2 Xoaa nopLuHA 13+XopA nopluHA 45+Xop nopLiHA 58,5 +Xoa nopLuHsa
EXSM 6-10 10 15 23 55 68,5
EXSM 6-0 20 20 33 65 78,5
EXSM 6-30 30 25 43 75 88,5
EXSM 6-40 40 30 53 85 98,5
EXSM 6-50 50 35 63 95 108,5

www.pneumoprivod.ru

CaHkT-TNetepbypr, MoncTpoBckuia np., . 43A

Mockea, Baplwaeckoe wocce, a. 32, ctp. 1

mail@pneumoprivod.ru

privod@eprivod.ru

T./¢.(812) 309-09-08
T./¢. (495) 649-87-26




EXS_16, 20, 25, 32

L M
1 =D Y-BuHT ¢ B | T 1
s HY T .U ECTHI PAHHUKOM
s Mpoknagka 1
A }
AR
< g - @) (/-’—"!‘\1
4 s =
L @
AU |
E \ JEBUHT ¢ BHYTD lleCTUr paHHHKOM {0-bonT ¢ WeCTHrpaHHOI FONOBKOH Wi o
- L‘"F ; . PPTaika wecrarpanhan
- Y Ollupuna
®10-16
I D - B w
cH=" .
. — Q) : f‘"
o = i GI S
Oy | | | oy
LA )
4 U z - w
©20-32 = 7
: W @ v 7
e I i Jz 5 &
I q OT} ©— i
8. j— CI) A\ Ql g"
e R -| : uu U
Mogpenb A |B |C (D |E F G H (Il [J |[K|L |[M NN O |00 P
EXS_16x10 58|20(56(18|9 2-M5x0,8 45(25(5 (10|9 |30|2-94.3 2-M4x0,7 o8 6 |M4x0,7x14,5 |48
EXS_16x20 CkBO3HOE rny6buHa pesbbbl 6 L
EXS_16x30 CkBO3HOE oteepcTne 2-O8
EXS_16x40 oTBepcTme Yrnybnenwue 4,4
EXS_16X50
EXS_20x10 64|25|62(23[11.5|2-M5x0,8 50(28|6 |12|12|30|2-®5.5 2-M4x0,7 10 8 |M6x1,0x18,5 |53
EXS_20x20 CkBO3HOE rny6buHa pesbbbl 6 L
EXS_20x30 CkBO3HOE oteepcTne 2-99,5
EXS_20x40 oTBepcTme Yrnybnenwue 5,3
EXS_20x50
EXS_20x75
EXS_20x100
EXS_25x10 80|30(78(28|14 |2-M6x1,0 |60|35(6 |12|12{30|2-96.9 2-M5x0,8 ®12 10| M6x1,0x18,5 |65
EXS_16x20 CKBO3HOE InybuHa pesbbbl 7,5 L
EXS_16x30 CkBO3HOEe oTBepcTme 2-®11
EXS_16x40 oTsepcTue Yrnybnenue 6,3
EXS_16x50
Mogenb PP Q (@@ |R [RR [s [ss [T [1T |u |uu v w X Y z |z
EXS_16x10 M4x0,7 |10 |10 (38,5|10 |10 |70 |- 5 8 |4-M5x0,8 4-M4x0,7 2-M5x0,8 M5x0,8x10L | M4x0,7x4L |25 |89
EXS_16x20 20 |80 rny6buHa rnybuHa rnybuHa 99
EXS_16x30 30 |90 pe3bbbl 4,5 | pe3bbbl 5 pe3bbbl 35 |[109
EXS_16x40 40 |100 Mpucoega. 119
EXS_16x50 50 |110 129
EXS_20x10 Mé6x1,0 |7,75|12,5|45 |7,75|10 |80 |9,5 |6,5 |8 |4-M5x0,8 8-M4x0,7 2-M6x1,0 M6x1,0x12L | M5x0,8x5L (30 |104
EXS_20x20 20 (90 rnybuHa rnybuHa rnybuHa 114
EXS_20x30 30 |100 pe3bbbl 4,5 |pe3bbbl 6 pe3bobl 40 (124
EXS_20x40 40 |110 Mpucoega. 134
EXS_20x50 50 [120 144
EXS_20x75 75 |145 60 |169
EXS_20X100 100 170 194
EXS_25x10 M6x1,0 (8,5 |15 |46 (15 |10 (82 |13 |9 9 |4-1/8 8-M5x0,8 2-M8x1,25 |M6x1,0x14L | M6x1,0x5L (30 |106
EXS_25x20 20 |92 rnybuHa rnybuHa rnybuHa 116
EXS_25x30 30 |102 pe3bbbl 6,5 |pe3bbbl 7,5 |pesbbbl 40 |126
EXS_25x40 40 112 Mpucoega. 136
EXS_25x50 50 |122 146
EXS_25x75 75 |147 60 [171
S i 100 [172 196
www.pheumoprivod.ru CaHkT-leTepbypr, MonocTpoBCcKWiA Np., 4. 43A mail@pneumoprivod.ru T./¢.(812) 309-09-08

Mockea, Baplaeckoe wocce, a. 32, ctp. 1

privod@eprivod.ru

T./¢. (495) 649-87-26




